

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści pojazd bez grzanego fotela kierowcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez grzanego fotela kierowcy. Specyfikacja określa minimalny wymóg wyposażenia precyzując: „Fotel kierowcy: przesuw przód/tył; pochylenie oparcia; regulacja wysokości, podparcie kręgosłupa kierowcy, podgrzewany, podłokietnik kierowcy”

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści pojazd 8 osobowy w układzie 2-3-3 ?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu 8 osobowego w układzie 2-3-3. Specyfikacja określa wymóg Zamawiającego, że auto winno być 7 osobowe, z możliwością przewozu oprócz kierowcy jednocześnie 6 pasażerów.

PREZES ZARZĄDU

Jarosław Galas